## РЕШЕНИЕ

## Местного политического совета Местного отделения Томского района Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

г. Томск, ул. Карла Маркса 56

*03 марта* 2025 года

## О месте нахождения

Томского Организационного комитета по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Думы Томского района

В соответствии со статьей 10 Положения о порядке проведения предварительного последующего голосования ПО кандидатурам ДЛЯ выдвижения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами органов депутаты представительных муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления, утвержденного решением Президиума Генерального совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 19 марта 2024 года (с изменениями от 13.02.2025), и на основании решения Президиума Регионального политического совета от 25 февраля 2025 года, Местный политический совет Местного отделения Томского района Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» РЕШИЛ:

- 1. Определить, что местом нахождения Томского Организационного комитета по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Думы Томского района является г. Томск, ул. Карла Маркса 56, кааб. 101.
- 2. Контроль исполнения настоящего решения оставить за Заместителем Секретаря Местного отделения Томского района партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Антоненко Яной Игоревной.

Заместитель Секретаря местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Auf-

Я.И. Антоненко